



В Усманском районе директор школы подозревается в должностном преступлении



Следственным отделом по городу Усмань СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении директора школы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, директор одной из школ в Усманском районе, являясь должностным лицом, из корыстной заинтересованности, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, фиктивно трудоустроивала свою дочь на период отпусков основных работников на должности библиотекаря и делопроизводителя, без намерения привлекать ее для выполнения работы. Отражая в табелях учета использования рабочего времени ложные сведения о фактически отработанном времени, получала за нее заработную плату. Таким образом, незаконно присвоила денежные средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Поводом для возбуждения уголовного дела явились собранные материалы сотрудников ГЭБиПК ОМВД России по Усманскому району.

В настоящее время проводится ряд следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств коррупционного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1587426>